

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
DR. HÉNYEZ LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Változatlan bizalom, változatlan politika.

Darányi Kálmán miniszterelnök hazaérkezett szabadságáról és átvette hivatala vezetését. Nem volt hosszú, mindössze három hét, ez a nagyon is megszolgált pihenő. A miniszterelnök hét évi szakadatlan munka után vette igénybe a rövid szabadságot s most frissen, kipihenten kezdi meg ismét fontos munkáját.

A politika nyári időszaka a béke és megértés jegyében kezdődött el, és fejeződött be. Ezt a békés szellemet, ezt az együttműködési készséget a nyár politikai csöndjében sem zavarta meg semmi.

Amíg a pártpolitikai élet nyári szünetét tartotta, a miniszteriumokban erőteljes munka folyt. Darányi Kálmán miniszterelnök és a kormány tagjai, mielőtt nyári szabadságukat megkezdték volna, sorozatos tanácskozáson tárgyalták le a nyári munkaprogramot, az előkészítendő fontosabb törvényjavaslatok és intézkedések alapelveit, úgy hogy a részletekben előkészítést távol-letük alatt is teljes erővel folytatni lehetett.

Valóban jól megérdemelt volt tehát a miniszterelnök számára a pihenő. S most, annak befejezése után megnyugvással látja az egész országot, hogy a politikai helyzetben változás nem történt. Az úgynevezett nagypolitikában ma is az a békés és megértő légkör uralkodik, amit a nyár elején tapasztaltunk.

Ami pedig a széles néprétegek hangulatát illeti, erre nézve éppen most kapott a közvélemény kétségtelen bizonyosságot a kemecsei választással. Az új ajánlási törvény alapján folyt le ez a választás, amely törvény valóban kiküszöbölte a jelöléssel kapcsolatban sürrint és sokszor jogosan felmerült panaszokat és kifogásokat.

Ez a döntő fölényű győzelem, megpecsételte azokat az értesüléseket, amelyek tényekkel alátámasztva bizonyítják,

hogy a kormány iránti bizalom változatlanul erős és ha valahol egyáltalában változástól beszélni lehet, csak fokozódása észlelhető.

Es ez a bizalom annál értékesebb, mert nem valami mesterséges propaganda, hanem kormányzati tények eredménye, melyet az a nemzeti és

népies politika váltott ki, amelynek látható állomásai a telepítés, a gazdaadottságok rendezése, a házipolitikai kölcsönök és földreformtörvények csökkentése, az ipari munkaidő és munkabér szabályozása, s a szociális intézkedések egész sorozata.

Darányi Kálmán miniszter-

elnök céltudatosan haladt eddig kitűzött programja teljesítésében s most pihent erővel, eddigi úján kíván haladni tovább is. A közvélemény reméli, hogy a politikai élet békés légkörének tartóssága lehetővé fogja tenni, hogy ez az új — a nemzet javára — továbbra is töretlen legyen.

József kir. herceg tábornagy holnap délelőtt érkezik Bajára a Honosz zászlószentelési ünnepségére.

Ünnepélyes fogadtatás a Budapesti úton felállított díszkapunál.
Nagyszabású ünnepség a Déri kertben.

Holnap tartja a Honosz bajai csoportja zászlószentelési ünnepségét. Az ünnepségre Bajára érkezik József kir. herceg tábornagy is, vitéz Drehr Endre őrnagy parancsnokságát kíséretében, akit ünnepélyes keretben fogadnak délelőtt tíz órakor a Budapesti út végén felállított díszkapunál.

Az ünnepségre Bajára érkezik vitéz dr. Árvátfalvi Nagy István országgyűlési képviselő is, a Honosz országos elnöke, aki a megrendezendő ünnepség szónoka lesz.

A rendezőbizottság egyebekben összeállította már a nap programját.

József kir. herceg tábornagy a fogadtatás után kíséretével a zirci

rendházhoz hajtát, honnan fél 11 órakor vonul át a bakárosi kegyuri templomban kezdődő szentmisére. A szentmise végével a Honosz küldöttség a megállított zászlóval átvonul a Déri kertbe, ahova tízenegy óra tíz perckor érkezik József kir. herceg kíséretével.

Itt fog lezajlani az ünnepség, melyet a Bajai Daloskör által előadott Hízekegy nyit meg, majd Szeremlei Lőrinc szavalja el Mécs László „A névtelen hős sírjánál” című versét József kir. herceg avatóbeszéde után a Bajai Daloskör előadja a Szózatot, majd vitéz dr. Árvátfalvi Nagy István országgyűlési képviselő a Honosz országos elnöke tartja meg

ünnepi beszédét. A zászlószegek bevonása után a Himnusz hangjával ér véget az ünnepség.

Utána diszelvonulása következik a katonaságnak és az alakulatoknak, majd 12 45 órakor díszközgyűlés lesz a Városházán.

A díszebédet a Központban rendezik meg, melyen részt vesznek a megjelent előkelőségek is.

Este fél 9 órakor nagy Magyar Nóta Művészeti lesz a Honosz rendezésében a Központi Színháztermében Szűcs László és Karácsonyi Margit, valamint a szeremlei, nagybacska, érsekcsanádi Bokrétek közreműködésével.

Izgalmas éjszakai csempészüldözés a fél városon keresztül.

A csempészeket üldöző rendőr riasztólövése a kocsit elé fogott lovat találta és csak így sikerült a kocsit megállásra kényszeríteni.

Izgalmas csempészüldözés folyt le tegnap a hajnali órákban. A menekülő borcsempész az üldöző rendőr csak úgy tudta megállásra kényszeríteni, hogy a kocsiba fogott lovat lelőtte.

Pénteken a hajnali órákban három és négy óra között a nagymalom előtt ügyeleti szolgálatot teljesítő rendőrszem arra lett figyelmes, hogy Szentistván felől egy egylovas kocsi közeledik, a kocsin két utassal. A kocsi elhaladt a rendőr előtt és már harminc lépést tudt is haladta, amikor az őrszem rendőr gyanusnak vélve a kocsit, utána indult. A kocsinülök ezt észrevéve vad vágásra ösztönözték a kocsit elé fogott lovat és az egyik

mellettkocsiba fordultak. A rendőr ezt látva kerékpárt kerített és most már azon vette üldözése a kocsit, mely eredeti utirányától eltérve a Kölcsey Ferenc utcán keresztül vágott a Várady érsek utra és rohanat a csavolyi várnál.

A kerékpáros rendőr mindjobbann megközelítette a menekülő kocsit, amelynek azonban még így is sikerült a vámon túlhaladni. Itt azonban a rendőr már közvetlenül a kocsit mellé ért, amikor a kocsin ülő egyik férfi felváltva a lovat és a rendőrt kezdte ostarával ütlegelni. A rendőr, hogy a kocsit megállásra kényszerítse elővette revolverét, hogy riasztólövessel jobb belátásra kényszerítse a kocsin ülőket,

amikor is a revolver golyója a kocsit elé fogott lovat találta el.

A lövésséssel vad rohanásában és a kocsit megállott. Ekkor derült ki, hogy egy borcsempész került kézre. Ugyanis a kocsi Markó Imre 37 éves Fehérlő utca 26. szám alatt lakó ismert és eddig hétszer büntetett borcsempész ült, míg társa a kocsit tulajdonosa Ikotity István volt, aki Markónak sógora.

A rendőr előállította a kocsinülöket a rendőrségre, ahol Markó Imre bevallotta, hogy Érsekcsanádri akart az éjszaka leple alatt bort csempészni. A szentistváni mozi előtt falazott nekik Bajsi Pál, aki veszélytelennek jelentette az utvo-

Diákok!

olcsón csak is

Reinhardt

Elemitől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, tornacipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Baja. — Telefon: 188.

Divatcsarnokból vásároljunk.

nalat és így meglepődtek, hogy rendőrről találkozott. Menekülni akartak, de nem sikerült. A rendőri bántalmazását tagadta, soha ségora bevallotta hogy Markó hajította a kocsi mindvégig.

A rendőrség Markó Imrét letartóztatta és ellene az eljárás hatósági köz-g elleni erőszakért és börtöncsempészésért megindította.

Uj vitézi telek.

A kormányzó Gödöllőn kelt legfelsőbb elhatározásával a miniszterelnök előterjesztésére az alábbi teleket vitézi telekké elfogadta:

a vitézi rend által Schnadenberger Matyas és társaitól Baja város határában vásárolt s a bajai 5452 számú telekhöznyit betetben A. I. 1—2 sorszám, 7631, 7632—1 hrsz. A. II. 1—4 sorszám, 7628—82, 7628—83, 7635—1, 7635—3 helyrajzi számok alatt felvett 28 kataszteri holdat és 1180 négyszögölöt.

Megindult a küzdelem a tolnavármegyei alispáni állás körül.

Dr. Perczel Béla Tolnavármegye alispánja vállalta a bonyhádi jelöltséget, nyugdíjba vonult és így megürült az alispáni szék. A hírek szerint máris megindult a küzdelem és a következő nevek vannak forgalomban, akik az alispáni állásra pályázatukat be fogják nyújtani. Szongott Ervin központi járást főszolgabíró, Szabó Elemér a tamási járás főszolgabírája, gróf Apponyi Rezső közpölnapszati földbirtokos és Sass Elemér belügyminiszteri osztálytanácsos.

Gyorsírást nélkül sehol sem boldogul

Magyar-német gyorsírást

könnyen és gyorsan tanulhat DELY ÉVA okl. gyors és gépírás tanítótól.

Érdeklődni Kollár könyvkereskedés.

Kerékpárlopáson tetten értek Budapesten egy bácsalmási műszerészt.

A közönség véresre verte a kerékpártolvaját, akit vérző sebeivel a mentők szállítottak a Rökusba.

Csütörtökön délután, — mint a fővárosi lapok írják, — izgalmas kerékpártolvajhajsza játszódott le Budapesten a Nagymező utcában.

A Radius mozi közelében lévő épületben egy kifutó csomagot vitt és mialatt a házban tartózkodott, a ház előtt hagyta a kerékpárját. Egy lánccal odakötötte egy lához és amikor pár perc múlva visszatért az utcára, legnagyobb meglepetésére a kerékpárt már nem találta a ház előtt.

A fiatalember izgatottan körülnézett és észrevette, hogy kerék párijának tolvaja a Vilmos császár ut felé menekült. A károsulttal együtt többben üldözöbe vették a tolvaját. Percenkig tartó izgalmas hajsza után a Vilmos császár ut és Kálmán utca

sarkánál sikerült utolérni a kerékpártolvaját. A közönség felháborodása olyan nagy volt, hogy többen nélicetek a tolvajnak, ültöttek, verték, rugdosták és talán agyon is ülték, ha közben kerékpáros rendőrök nem érkeznek a helyszínre. A rendőrök mentették ki szorongatott helyzetéből a tettenért tolvaját, azután összekötözve a Mozsár utcai kapitányság épületébe állították elő.

Az igazoltatásnál megállapították, hogy Jakács Peter 28 éves műszerész, aki pár nappal ezelőtt jött fel Bácsalmásról Budapestre állás után nézni, követte el a lopást. Jakács arca és testét a verés következtében több vérző seb borította, mire kihívták a mentőket, akik a Rökuskórházba vitték a kerékpártolvaját.

Ha viszont a nagybirtokot állítjuk szembe a kisbirtokkal, akkor is kb. hasonló a buzatermés különbsége a nagybirtok javára, pedig nagybirtok az ország minden részében bekelelődvé fekszik a kisbirtokok között, tehát semmiféle természetű különbség nincs közöttük, egyforma az időjárás, egyforma a talaj, s mégis 2—3 q buzatermés a különbözet holdanként. Nyilvánvaló, hogy csak az emberben keresendő a hiba, ha a termés nem kielégülendő.

A műtrágya statisztika ebből a viszonylatból is jól felvilágosítást, s nagybirtok ötször, hatszor annyi szuperfoszfátot szór el, mint a kisbirtok, s évente rendszeresen alkalmazza azt.

Értesítés.

Értesítem Baja város és környékének közönségét, hogy Baján báró Eötvös utca 1 szám alatt (Sugárfelek kalapüzletben)

bőröndös és bőrdíszműves szaküzletet,

illetve műhelyt nyitottam, hol saját készítményű relikvüöket, pénztárcákat, divatöveket, iskola- és skatulyákat és mind nemű uti kazettákat, bőröndöket és a szakmába vágó összes cikkeket készítem és dus rakatárát tartom, a legolcsóbb árákon.

Szakismeretemet 14 év alatt szerzektem, melyből 6 évet külföldön töltöttem szak tudásom kibővítése végett.

Vállalok minden szakmai javítást olcsón és pontosan. Női divatöveket tervezek és divatlap után készítek. Varrodáknak speciális árák.

Éz uton kérem Baja város és vidékének szives pártfogását.

Túra bőröndös és bőrdíszműves szaküzlet
WEISZ MIKLÓS
vizsgázott okl. bőrdíszműves mester.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Holdanként 2—3 q buzával több!

Ha akár évek hosszú során át is vizsgáljuk a hazai termésállagot, úgy felülük, hogy Dunántul kat. holdanként mindig 2—3 q val nagyobb a buzatermés, mint az ország többi részén. Persze, gondolják sokan, ott több az eső, jobban oszlik el, stb., s elfelejtik, hogy az ország legjobb talajai viszont nem a Dunán túl találhatók. Ellenben Dunántul mezőgazdálkodása okszerűbb. Jobb talajmunkát adnak, mé-

lyében szántanak, több az állat és az istállótrágya. Mindezeket azonban nehéz számszerűen megfogni, hisz nehéz volna pld a szántás mélységéről statisztikát vezetni.

Van azonban az okszerű gazdálkodásnak egy biztos, pontosan kimutatható fokmérője, ez a műtrágyafogyasztás. Dunántulra esik az ország szuperfoszfát-fogyasztásának 68 százaléka, a többi országrészre csak 32 százaléka!

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javító műhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Száz pengőre ítélték egy fiatal földbirto- kos, aki a Csávolyi- uton autójával elütött egy hentestanoncot.

Gondatlanságból okozott súlyos testisértés miatt emelt vádat a bajai ügyészség Pfeil János a Baján is jól ismert 23 éves csávolyi földbirtokos ellen.

Pfeil János május 1 én este 7—8 óra között két barátjával Bányádi Károly jegyzőgyakornokkal és Brezovszky György ottani fivateremmel saját autóján Baja felé tartott és az autója előtt átfutó Milayev Iván 18 éves hentestanoncot elütött. A hentestanonc jobb alólábszárát elérte. Pfeil és barátai azonnal a kórházba szállították a tanoncot, aki Csatai Kálmán bajai hentesmesternek volt az alkalmazottja és a kérdéses alkalomkor két tanonclárással egy borjút és egy tehenet szállítottak Bajára. A borjút a kocsi rákatták, a tehenet mögötte kötötték és a jószág mellett Milayev haladt, aki — mint a tegnapi tárgyaláson kijelentette, — maga sem tudja miért, éppen az utolsó pillanatban szaladt át az autó előtt, akkor; amikor az előzni akarta az előtte haladó kocsi.

Pfeil és barátai egyöntetűen vallották, hogy szabályosan haladtak; a fiu vigyázatlanságából keletkezett balesetet már nem lehetett kikerülni. Pfeil mégis lefekezett, úgyhogy az autó majdnem felborult. Kijelentették, hogy a baleset miatt kizárólag a sérült felőlős.

A sérült Milayev és társai ezzel ellenkezően, de egymásnak is ellentmondva adták elő a dolgot.

A törvényszék Pfeil Jánost, aki május 4 én szerezte meg autővezetői igazolványát, 100 pengő pénzbüntetésre ítélte. Pfeil János az ítélet ellen felebbezett.

Makacs székrekedés,

vastagbélkalarrus, puffadás, vértelődés, anyagcserezavarok, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás esetében a természetes „Ferenc József” keserűviz — reggel és este egy egy kis pohárral bevéve — rendkívül becses hárszer. Kívülki megfigyelésnek tonusáig szerini a **Ferenc József** viz még ingerlekeny belü belegeknel is gyorsan, biztosan és mindig enyhén hat, úgy, hogy spasticus obstipationalis is alkalmazható. Orvosok is ajánlják.

HIREK

— **Veni Sancte a zárda iskolában.** A bajai zárda iskolában szept. 1 én, 2 an és 3-án lesznek a beírások. A tanévmegnyitő **Veni Sancte** 8 án reggel 8 órakor, a tanítás 8 án reggel 8 órakor kezdődik.

— **Beírás a m. kir. állami felsőkereskedelmi iskolában.** A fiú iskolában szept. 1 én d. e. 11-ig és 2 án d. e. 9-11-ig. A női iskolában szept. 1 én d. e. 9-11-ig és 2-án d. e. 11-ig. Szükséges okmányok: Születési anyakönyvi kivonat, utolsó iskolai bizonyítvány, úrraisísi bizonyítvány. A beírásból a közzétett díjakat kell befizetni: felvételi díj 28 P. járulékos 2 P. filmdíj 3 20 P.



— **Tanévmegnyitő az állami tanítóképzőintézetben.** Az állami tanítóképzőintézetben szept. 1 én lesz a tanítók alakuló gyűlése. Ezt követően tartják a javítóvizsgálatokat és az őszi beírásokat. A **Veni Sancte** 3 án lesz, míg a rendszer tanítás 4 én reggel 8 órakor kezdődik.

— **Varga-főzet!** Gyermekefelvételi elsőrangúak. Felvételek borús időben is. — **Vasárnap is nyitva.**

— **Baleset.** A Szent István király uton épülő diadalkapu építésénél Ternai György 52 éves napszámos Korsós utca 79 szám alatti lakos egy rászorodtat a lábára ejtett, mely balbokaát törte. A mentő szállították a kórházba.

— **Baptista keresztelő.** Holnap tartják meg az évenként szokásos baptista keresztelőt a Bekavár előtt a régi Vojas mederben.

— **Elveszett kutya.** Elveszett egy kis fekete törpe rattler. Ismerető jelek: kunkorodott farku, bal hátsó lábára kisse santit. A nyomasztó szép jutalomban részesül. Herr György Zelenánár, Szent Antal utca 4.

— **Váratlan vendégek érkeznek,** ha kinyitják az ajtó — mondja a közmondás. Euttal azonban nem váratlan vendégek, hanem várua várt „felsőgek”, mint a York, Wind sor és Regent, az új 1937—38 as Philips rádiók előtt nyitják ki az ajtó. Ezen Philips „Felsőges Siéria” minden tagja olyan felsőges tulaj-

donságokkal és újításokkal rendelkezik, hogy míg a legnagyobb várokozásokat is felülmulja. Ami pedig az árakat illeti, a beallott anyagdígulus ellenére is a legolcsóbban juthatnak a legzárdaogabb élvezetékhez. Philips a világ legnagyobb rádiógyára. Ez a tény magában is garanciát jelent kinttele és minőségre egyaránt.

— **A Magyar Néta Művészeti helyáral.** A holnap esti Magyar Néta Művészeti, — melyyl 9 órakor kezdődik a Központi színházteremben, — jegyek 2 P. 150 P. 1 P és 60 filleros arban kaphatók a Honz üdödjében és holnap — vasárnap — egész nap a Színház pénztáránál.

— **Szív- és idegbajosoknál, vese- és cukorbetegéknél, közvényben és csuszban szenvedőknél egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz reggelként éhgyomorral bevéve, a belakal alaposan kilitésítja, a gyomor és a máj működését előmozdítja s az emésztést és az anyagcserét lényegesen megjavítja. Orvosok is ajánlják.**

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

URANIA

Szombaton—vasárnap

SCHIRLEI TEMPLE

minden eddigit felülmúló filmje!

A kis kapitány

Bübbajos zenés, táncos vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Shirley Temple, Guy Kibbe, June Lang, J. Tucker,
Buddy Ebsen

Kiegészítés:

Dalommal köszöntlek

Magyar énekes film —: Előadja: Weygand Tibor.

**Diáksapka, iskolatáska,
fehérmemű, harisnya,
vizhatlan cipő,
esőkabát jó minőségben, olcsón**

FISCHER PÁL R.T.

divatüzlete — cipőraktára

Baja Gr. Zichy Bédogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

SPORT.

Magyarország — Olaszország
1:0.

A fősokai világbajnokságon nem remélt győzelmet aratott a magyar futball. Mint jobb második került az elődöntőbe, ahol a Favorit Olaszországot megverte. Most érdekes helyzet állt elő, t. i. a németországot már egyszer legyőzött Magyarországnak újra kell az 1—2 helyért mérkőzni Németországgal. Tulán egyszer nekünk is sikerül.

Jánosahalmán szerepel a Bajai Turul SE. vasárnap, 29-én, ahol a JTE jóképességű és reorganizált csapata lesz az ellenfele.

A Kiskunhalasi AC-nak a nevezését a pécsi alszövetség csak azzal a feltétellel fogadja el, ha a bajnoki rajtig a Bácska SE-vel szemben fennálló tartozását rendez. Ez minden bizonnyal meg is fog történni.

Holnap indul a profi liga bajnoksága, ahol most mutatkozik be a bajai közönség régi ismerőse a mindenkor nagy „omomus” Simontornyai BTC csapata. A pécsi 1. osztályban a megüresedett helyért a KTSE, BÍOK. és NVTE. egyszerűs körmérkőzést játszanak.

A Kalocsai SC-nek még ezideig igazolt játékosja nincs. A következők mennek terbe alatt figyelembe az alszövetség, hogy játékos igazolásait szerezzék be.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LENEI.

Izraelita templomban

két elsőrendű, legszebb helyen levő női és férfi ülése örök áron eladó. Esetleg herben is megkapható. Cím a kiadói-vatban.

Kosztosdiákokat

elvállalva uricsalád. Elsőrangú előadás, gondos felügyelet. Kivánatra háziul tanítás, díjtalan. Baja: Kertváros 4. Budapesti ut.

Gyermektelen állami
Köztisztviselő

1 vagy 2 szobás félkomfortos

lakást keres.

Lehetőleg a belvárosban. Nem baj ha udvari is, fontos, hogy száraz és világos legyen. „Megbízható” jellege a kiadóban.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora

OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatásban.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyvecské (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett. Minden este friss halpalpakák!

Szunyogmentes

kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Iskola,

ovoda és

aktat'skák

olcsón beszerezhetők

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Kékhegyi akácfa árusítása
megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosí ut.

Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓKBAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBANolcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőművek, siremlékek legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi

sajtolt kocszot

Dorogi

tojásszenet

Kemény és lagy tűzifáiban és aprítva, AKÁC-műfa, akác szilapok minden méretben

Grünhut és Társa

sz. nagykereskedő

Telefon: 160.

BAJA.

Telefon: 160.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi:	Korbáti fakeszettek 360 helyett csak	P. 1-80
Harsányi:	Ember küzdi Madách életének regénye 3 kötet 9 P helyett	P. 5-—
Emil Ludwig:	Nilus Egész vászon kötésben P 550 helyett csak	P. 2-50
Szent Pál:	A tánc Kötve.	P. 2-—
Rákosi:	Elnémult harangok egész vászon jó példány P 480 helyett	P. 2-—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó áron. — Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres áron.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivataltól áron.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindennemű könyvek vétele, eladása és cserélése.